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A. EVALUATION DES RESSOURCES

I- ACTIVITES NUMERIQUES Spts

1- OndonneA=§+i><E
5 573

2 2

_5
B=32
5 7

Ecris A et B sous forme de fraction irréductible  1pt
2- Développe et réduis les expressions littérales

e e Tm <.

A=-3(x—-06) B=(x+y)(2+x) C=(@a-2)2a+7) 1.5pt
3- Factorise les expressions Ipt

F=18a-27 G=(a+1)(a-1)+5(a-1)
4- Résous dans R les équations suivantes 1pt

a) —x+§=0 b)4—3x=x+7 lpt

5- Trouve trois nombres solutions de I’inéquation x +5 < —3  0.5pt

II-  ACTIVITES GEOMETRIQUES
1- ABC est un triangle rectangle en A calcule dans chacun des cas une valeur approchée au
dixiéme pres de la mesure du troisieéme cote.

a) AB=12,7 et AC=325 Ipt
b) AC=131,2 et BC=203,1 Ipt
2- L’unité est le centimétre. On considére un triangle ABC tel que AB=4 AC=6 etBC=3
a) Construis le triangle en vraie grandeur 1pt
b) Place le point I milieu de [AC] et construis le symétrique D du point B par rapport au
point 1 0.5pt '
¢) Quelle est la nature du quadrilatere ABCD 0.5pt

d) On désigne par F le symétrique de B par rapport a la droite (AC).
Démontre que les droites (DF) et (AC) sont paralléles.  1pt

B/ EVALUATION DES COMPETENCES Ipts

La figure suivante représente le champ rectangulaire de Papa Paul qu’il a découpé en 3

parties. Il voudrait cloturer la partie IFB avec du fil de fer qui colite 200F le métre.




Sur la partie AIB il compte cultiver des carottes qui se placent a raison de 10 pieds par métre
carré. Sur la partie ADI restante il a récolté 1’an passé 5 ( cinq) tonnes de mais. I1 compte vendre les

% de cette récolte pour acheter une moto a son fils TAMO qui cofite 650.000F. On rappelle que le
kilogramme de mais est vendu & 200F sur le marché.

Tachel :
1- Détermine le prix de revient du fil de fer, nécessaire pour la cléture de la partie IFB. 3pts
2- Détermine le nombre de pied de carottes qu’on devrait étre sir d’ensemencer toute la partie
AIB de ce champ.  3pts
3- Papa Paul pourra-t-il acheter cette moto & son fils ? . 3pts
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Données [F =25yWMm.AD=60m DF=80m

Présentation: Ipt
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